
І, звісно, яка ж то 
гостинність без філіжанки 

запашної кави? За столиками Лівії, 
Кувейту та Саудівської Аравії гості змог-
ли покуштувати особливий сорт цього на-
пою – зелену каву з ароматом кардамону, не 
звичного для наших співвітчизників, але ду-

же популярного й шанованого на Арабсь-
кому Сході. Присутні на вечорі мали чудову 

нагоду насолодитися і традиційним марок-
канським чаєм, який безпосередньо перед 

очима гостей готував за спеціальною ре-
цептурою усмішливий марокканець. 
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На вечорі арабської культури, організованому в 
Києві за участю дружин восьми послів арабських країн в 
Україні – Єгипту, Іраку, Кувейту, Лівії, Марокко, Палести-
ни, Саудівської Аравії та Сирії, акцент було зроблено на 
показі традиційного арабського одягу. Під акомпанемент 
арабських мелодій молоді дівчата, чоловіки й чарівні 
діточки демонстрували глядачам традиційні для кожної з 

країн наряди, що вражають оригінальними фасона-
ми, великою кількістю стилів і багатством оздоблен-

ня. Просторі яскраві єгипетські сукні змінювалися 
жіночними, багато розшитими моделями Кувей-

ту, потім слідувало дещо строге, але стильне 
сирійське вбрання. Вихід кожної країни су-

проводжувався коротенькою довідкою 
про особливості демонстрованого одя-
гу, що його арабські жінки носять як 
у повсякденному житті, так і під час 
урочистих заходів.
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Фуршет після показу мод також 
не обійшовся без пізнавального елемен-

ту. Цього разу учасників зібрання знайомили 
вже з національними традиціями кулінарного ми-

стецтва. Єгипетська таамія, палестинські коржики 
з тим’яном, іракська пахлава, аравійський мак-

шуш – цілком прості і звичні страви для жителів 
арабських країн. Водночас для українських 
гурманів – це вишукані делікатеси. 

Серед гостей вечора були представники 
Міністерства закордонних справ України, ди-

пломатичного корпусу, преси, телебачення, 
а також шанувальники та цінителі однієї з 

найдавнішої культур миру.
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